

2011年11月12日，珉羽误开吹风机烧伤，引市民关注，本报也进行了长达8个月的系列报道进行关注。临近中秋，珉羽身体恢复怎么样了，她会怎么度过中秋节，成为了潍坊热心市民关注的问题，对此，记者采访了珉羽父亲王其亮，得知珉羽身体状况良好，中秋会和家人一起过。



烧伤女童小珉羽：

伤口愈合很好 和家人一起过中秋

本报记者 丛书莹

珉羽和家人 一起吃中秋团圆饭

“中秋我们一家人在家里吃顿团圆饭，这顿团圆饭来之不易。”珉羽父亲王其亮告诉记者，中秋节全家人能在一起过，他感到很高兴。

记者得知，珉羽从北京做完手术回到潍坊后，到现在已经有两个月的时间了，伤口愈合得很好，只是碰到下雨天，天气比较潮湿，手术部位还是会痒。

现在珉羽看到陌生人就咿咿

呀呀地主动打招呼，珉羽父亲王其亮告诉记者，原先看到陌生人她就哭，现在不仅不哭了，还主动跟人家打招呼，脸上都是挂着笑容。现在珉羽已经会叫爸爸妈妈爷爷奶奶，听见珉羽叫爸爸，王其亮说心里特别高兴。

记者了解到，王其亮原先为了挣钱都是出外地打工，珉羽只能由妈妈照顾，从北京回来后，王其亮的同学合着既能帮王其亮赚钱又能让他照顾珉羽的办法，于是几个同学一块出钱帮着王其亮在家门口开了一个小卖部。

“开业没几天，生意还行。”虽然小卖部位置稍微偏了点，但是很多村里人为了照顾他们，都去他们那买东西，可以边照顾孩子边做生意赚点钱，生活又改善了一步。王其亮说，自从开了小卖部，附近的小孩都过来玩，珉羽有了小伙伴一起玩，很开心，虽然她不能走也不能跑，但是看见别的小孩玩她也高兴。

“这个中秋节会过得很舒坦”，王其亮说，看到珉羽恢复得那么好，而且每天都很开心，家里人的心里也舒坦很多，敞亮

了许多，看到孩子暂时没有了病痛的折磨，他们也觉得安慰。

王其亮说，想让珉羽站起来还需要很长的路要走，得一步步来，现在正值秋收时节，等到地里的活忙完了，他们会带着珉羽做复查，和医生商讨下一步治疗计划，他希望珉羽能每天都快乐，也希望珉羽早日站起来。

“能顺利过节 多亏了好心人”

“能顺利过节多亏了好心

人”王其亮告诉记者，他们一家能在一起过个温馨的中秋节多亏了好心人的帮助，帮助他们一步步度过难关。

“怎么说呢，很谢谢你们媒体，要不是你们，社会上的好心人也不知道珉羽的事情，你们是帮助珉羽的一个平台。说实话，我们就是农民，也不知道啥是媒体，也没想到要求媒体帮忙，人民医院帮我们联系到你们，你们来的时候，我还没反应过来。”

王其亮说，在医院的时候，治好病得花20-30万元，家里只拿得出不到2万元钱，那些钱对他们家来说就是一个天文数字，当时就想着回家把值钱的东西都卖了，再向亲戚朋友借钱筹集医药费，但是那些钱也不多，他们一直在发愁，多亏了媒体和好心人。媒体报道后，有很多好心人来看望珉羽，并捐钱救助珉羽。他们没想到这些他们不认识的人会捐钱给他们，真的很感谢，谢谢媒体，谢谢社会上的好心人，给了他们希望，如果没有他们，他们一家人真的不知道该怎么办才好。

“潍坊义工的出现让珉羽的生活有了进一步的希望”，王其亮说，潍坊义工帮他们联系到北京的天使妈妈基金，还有北京的大医院，让他们又看到了一层希望，觉得珉羽能够好起来，能够站起来，本来伤心的他们又来了力气，没想到联系北京医院那么快，谢谢义工青春，谢谢潍坊义工所有人提供的这一切。在北京缺钱了，好心人知道了就打来钱了，真的不知道说什么好，北京的老乡还免费给他提供住的地方，珉羽烧伤这件事让他们跌入了谷底，但是也让他感受到了社会的温暖。

王其亮说，中秋节之际，希望通过媒体祝愿帮助他们的好心人一生平安，中秋节快乐。没有好心人的帮助，他们估计中秋节也过不好，现在他们的生活平淡祥和，对于未来，他们也是充满了希望。